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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 15 DE JULHO DE 2024.  

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARAES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA E 

VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quirum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 014 de 12/julho/2024 do executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal, a abrir Crédito 
Especial que menciona e  di  outras providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal 
de Iniciativa do Poder Legislativo n° 022 de 09/julho/2024 do Vereador Flávio H. P. 
Barreto que: 'Institui no âmbito do Município de Deodipolis, o Programa de apoio 
as pessoas com doenças de  Alzheimer  e outras demências e aos seus familiares'. Foi 
lido o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 023 de 
09/julho/2024 do Vereador Flávio H. P. Barreto que: 'Cria o Estatuto Municipal da 
Pessoa com transtorno de Espectro Autista-TEA,  a Semana Municipal de 
Atendimento aos Direitos da Pessoa com  TEA,  a Cadeirinha de identificação, e  di  
outras providências'. Após a Leitura das Proposições enviadas para Mesa Diretora, 
o Presidente convidou o Vereador Manoel da Paz Santos que estava inscrito para 
usar A PALAVRA NA TRIBUNA. Durante o seu discurso o Vereador foi aparteado 
pelo Vereador Flávio H. P. Barreto. Não havendo mais Vereadores inscritos o 
Presidente passou para ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões competentes 
o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 022 de 09/07/2024. 
Também enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 023 de 09/07/2024. Colocou em discussão o 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL do Projeto de Lei Municipal n° 014 de 
12/07/2024 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Manoel da P. Santo 
Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVAD 
POR UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSA0 PO 
CINCO MINUTOS PARA QUE AS COMISSÓES EMITISSEM OS PARECERES. 

ERTA A SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
cipal n° 014 de 12/07/2024 do Executivo. Não havendo discussão colocou em 

ação nominal. 0 Projeto foi APROVADO POR UNANWIDADE já com o 
arecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei 

Municipal n° 013 de 05/07/2024 do Executivo. Não havendo discussão o Presidente 
colocou em votação nominal. 0 Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE já 
com o parecer das comissões competentes. Encerrando as Votações o  President  
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passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscrito os Vereadores: Flávio H. 
P. Barreto e Donizete José dos Santos. Em seguida o Presidente deixou ciente os ff.---4 ereadores da Reunião da Comissão Especial Temporária  pan  Atualização do  

Olt
. mento Interno da Câmara Municipal de Deodipolis e que a mesma está aberta 
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ra sugestões dos nobres edis. Encerrando a Sessão o Presidente agradeceu aos 
unicipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos funcionários do 
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egislativo. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai 4,9 
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Rua: Jonas Ferreira de  Araújo,  738-Fone:448-1855-E-mail camaradeodanolisOlive.uom Deodápolis-MS. 

(

V  or  todos assinada. 

/SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
QUINZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 
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TERM° DE  ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença,  was  verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da  &sail  Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deoddpolis-MS realizada no dia 15 de julho de 2024. 

Deodapolis - MV 15 de julho de 2024. 
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